1. Δύο σώματα 1 και 2 με ίσες μάζες εκτελούν Α.Α.Τ. Στο παρακάτω σχήμα φαίνονται τα διαγράμματα ταχύτητας-χρόνου για τα δύο σώματα.
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Ο λόγος του πλάτους  του σώματος 1 προς το πλάτος του σώματος 2 είναι:

α) 2  β) 1 γ) 1/2  δ)3/4

Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας.
2. ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ-2009
3. Υλικό σημείο Σ εκτελεί απλή αρμονική ταλάντωση πλάτους Α και κυκλικής συχνότητας ω. Η μέγιστη τομή του μέτρου της ταχύτητας είναι υ0 και του μέτρου της επιτάχυνσής του είναι α0. Αν x, υ, α είναι τα μέτρα της απομάκρυνσης της ταχύτητας και της επιτάχυνσης του Σ αντίστοιχα, τότε σε κάθε χρονική στιγμή ισχύει : 

α.   υ2 = ω (Α2 – x 2)                    β.   x 2 = ω2 ( α02 – α 2 )        γ.   α 2 = ω2 ( υ02 – υ 2 )

Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας                                                                                                                                                 ( Μονάδες 6 )

